

争创“五星”支部

市城乡一体化示范区

做好基层治理 争创“平安法治星”

“五星”支部创建工作开展以来,市城乡一体化示范区坚持以“三零”创建为抓手,发挥基层党组织的核心引领作用,不断探索基层社会治理新模式,推动“平安法治星”创建向纵深开展。

纠纷,分类梳理汇总,逐级处理反馈。一般性的矛盾纠纷,由村民小组代表和村级调解员负责,就地化解;较为重大、一时难以解决的矛盾纠纷,严格落实领导干部分包制度,确定具体责任主体进行化解;对于影响较大的案件,由区主要领导协调解决,努力做到“小事不出村、大事不出区、问题不上交”。

基础上,该区将法律顾问、社区民警、志愿者等充实到基层参与群防群治,配合公安机关常态化开展巡逻防范,积极推广注册下载“国家反诈中心APP”,提高群众防电信诈骗能力。在全区各主要道口、重点单位、重点部位、人员密集场所等安装视频监控。今年,该区治安案件发案率同比下降40%,刑事案件发案率同比下降70%。

围绕重点企业、城镇和农村燃气、高层建筑和“九小”场所等领域,常态化开展安全生产专项检查,列出问题清单,建立工作台账,加强跟踪督办,坚决筑牢安全生产防线。今年以来,该区累计开展排查行动200余次,排查安全生产隐患300余处。

省司法厅调研 我市法治文化建设

本报讯(见习记者 李江蔓)9月23日,省司法厅党委委员、副厅长鲁建学一行到我市调研法治文化建设。市人大常委会副主任赵坤炎、市人民检察院检察长杜永召陪同。

鲁建学一行先后到郾城区实验小学、市未成年人法治教育基地、召陵区天桥街道滨河路社区等处详细了解我市法治文化建设情况,对我市举办法律知识竞赛、编排普法短剧等体验式、浸

市常态化疫情防控指挥部调度会召开

本报讯(记者 张俊霞)9月23日下午,市常态化疫情防控指挥部调度会以钉钉会议形式召开。会议研究我市疫情防控情况,对下一步工作进行安排。

会议通报了当前全国、全省疫情形势,详细听取临颖县关于农民丰收节活动疫情防控工作情况,并就中高风险地区来返漯人员报备管控工作先后听取了舞阳县、经济技术开发区、市城乡一体化示范区、

“河南省兴粮节粮巧媳妇”评选揭晓 我市25人上榜

本报讯(记者 杨旭 通讯员 郑 睿)9月21日,记者从市妇联了解到,省妇联在全省开展了“河南省兴粮节粮巧媳妇”推选工作。经全市各级妇联积极宣传、广泛动员、选拔推优,我市25人被授予“河南省兴粮节粮巧媳妇”荣誉称号。

“河南省兴粮节粮巧媳妇”是兴粮节粮的倡导者和践行者。她们工作在农业生产第一线,在粮食生产销售全链条中,带头扛稳扛牢粮食安全重任,将勤俭节约、绿色低碳的生活理念融入行动,为种粮兴粮、爱粮节粮贡献巾帼力量。

全市知识产权质押融资 总金额超11亿元

本报讯(记者 尹晓玉)记者从近日全市知识产权质押融资人园惠企座谈会上了解到,我市持续推进知识产权质押融资工作,为企业高质量发展提供服务和资金支持,取得明显成效。

取省级知识产权质押融资贴息奖补资金111万元。近年来,我市知识产权质押融资工作取得了较大突破。截至目前,市市场监管局累计帮助我市企业获知识产权质押融资贷款超150笔、总金额超11亿元,为企业争取省市场监管局贴息奖补资金700多万元。我市被国家知识产权局认定为知识产权投融资试点市。经济技术开发区、临颖县被认定为省级知识产权人园惠企产业园区。

国网漯河供电公司 党员突击队奋战检修一线

本报讯(记者 刘净涛)9月19日,国网漯河供电公司在220千伏英章变电站举行共产党员突击队授旗仪式。

“220千伏英章变电站位于郾城区,始建于1996年,主要担负我市沙北核心区、西北郊区以及京广高铁220千伏崇明牵引站供电任务。我们将对220千伏英章变电站进行为期7天的集中综合检修。”国网漯河供电公司运维检修部主任宋锐说,他们首次采用220千伏系统全停方式检修,有效避免人员触电等风险,保证作业现场的安全。此次检修,将彻底消除安全隐患,提升设备安全稳定运行水平,更好地服务全市经济社会发展。

召陵区纪委监委 执纪为民办实事

9月19日上午,王女士将一面写有“解民忧,关怀备至;办实事,高效快捷”的锦旗送到召陵区纪委副书记、监委副主任王二辉手中。

近年来,召陵区纪委监委坚持以小切口解决大问题,精准发力解决群众“急难愁盼”问题。围绕巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、乡村振兴重点项目推进、“一老一小一青壮”等加强监督,聚焦常态化疫情防控、社保基金、学生配餐、义务教育“双减”、问题楼盘化解处置等方面开展专项监督,严肃整治以权谋私等不正之风。

杜曲镇 以能力作风提升 助推“五星”支部创建

“五星”支部创建工作开展以来,临颖县杜曲镇结合“能力作风建设年”活动,精心组织、高效推进,以能力作风提升助推“五星”支部创建。

健全管理区+合力团工作机制,构建上下联动、齐抓共管的工作格局;围绕“提升能力、锤炼作风、实干立身、争先出彩”这一主题,在全镇掀起干事创业新高潮;举办周末大讲堂14期,提升镇、村干部凝聚力。

新城街道 齐心协力共创“文明幸福星”

今年以来,临颖县新城街道充分发挥党建引领作用,以“五星”支部创建为抓手,在提高村民文明水平的同时,不断提升村民满意度,齐心协力共建“文明幸福星”。

今年以来,临颖县新城街道充分发挥党建引领作用,以“五星”支部创建为抓手,在提高村民文明水平的同时,不断提升村民满意度,齐心协力共建“文明幸福星”。



9月21日,源汇区顺河街街道泰山中路社区联合泰山中路小学,邀请辖区战斗英雄陈友志,开展“童心向党·党的光辉照我心”身边英雄讲述战斗故事文明实践活动。



9月23日,为迎接党的二十大胜利召开,市关工委在市老干部活动中心举办老少书画展。



郾城区非遗文创产品亮相农民丰收节

榫卯结构的仿明清家具、走马灯、传统戏帽、粮食画、秸秆画、布艺……9月23日,在2022年中国农民丰收节河南省主会场现场,郾城区非遗文创产品吸引众人的目光。

和高浮雕、透雕的传统砖雕手法制作,人物、花草树木、动物、亭台楼阁等栩栩如生。

龙头、龙身、龙尾组成。整条龙长10米,由丝织物制作而成。用一根短绳系着龙头,牵绳便可玩转,深受群众喜爱。

品,打造集生产、加工、销售于一体的产业链条。

退伍村支书带领村民奔小康

■本报记者 焦靖 9月20日,在2022年中国农民丰收节河南省主会场“展新颜”新型村级集体经济发展论坛上,召陵区青年镇葛胡村党支部书记、村委会主任葛运良被聘为漯河市“五星”支部创建智库成员。

的生意交给他人打理,回村任职。

子、热心群众纳入网格员队伍。“今年,我们村的王美连因为表现突出获得了青年镇‘最美网格员’称号。这也大大激发了其他干部工作的热情。”

荒沟、荒坑、荒片35亩,集体土地50余亩,收回被拖欠多年的土地租金11万元,撤销无效合同2份。”